
 

Zápisnica 

napísaná zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 12. októbra  2023 v zasadačke Obecného úradu 

 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: ------ 

Hostia: MVDr. Štefan Kulina,  

   Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a 

oznámil, že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

 Program: 1. Otvorenie 

                   2. Kontrola uznesení 

                   3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                   4. Prejednanie žiadosti 

      5. Rôzne 

      6. Diskusia 

                   7. Návrh na uznesenie 

                   8. Záver 

 

 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho  

zasadnutia  ktoré sa konali dňa 9.8.2023. 

 

• splnené uznesenia: 54,55 

• uznesenia v riešení:  

• uznesenia nepodliehajúce: 52, 53 

• nesplnené uznesenia: - 

 

 

 

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu:  Marek Jančiga 

                                     Lucia Huráková        

b/ overovateľov: Jozef Palider 

                            Ľuboš Hurák 

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 



 

4. Prejedanie žiadostí  

 

Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh zmluvy o prenájom telocvične ZŠ Ťapešovo 

pre Bojovníci, Dolný Kubín. Je to organizácia, ktorá vedie kondičné gymnastické  tréningy. 

Majú záujem o prenájom telocvične jedenkrát do týždňa v trvaní 1 hod.  

Starosta požiadal poslancov o vyjadrenie k  prenájmu telocvične. 

 

5. Rôzne 

 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o schválenie realizácie 

kapitálovej investície na projekt Zefektívnenie zberu BRKO zo zelene a objemných 

odpadov- nákup traktora s vlečkou a čelným nakladačom. Obci bola schválená dotácia 

z prostriedkov Environmentálneho fondu,  na nákup traktora  v celkovej sume 80 000 

eur, verejným obstarávaním bola vysúťažená suma 91 602 eur, tzn. obec sa bude 

podieľať na spolufinancovaní v sume 11 602 eur. 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva  o schválenie podania 

žiadosti a realizáciu verejného obstarávania za účelom získania finančných 

prostriedkov  MAS na obstaranie komunálnej techniky. V prípade schválenia žiadosti 

by obec mohla získať finančné prostriedky na nákup komunálnej techniky  v sume 

cca. 16 600 eur. 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva  o schválenie podania 

žiadosti a realizáciu verejného obstarávania za účelom získania finančných 

prostriedkov  na projekt Modernizácia a prístavba ZŠ v obci Ťapešovo. V rámci 

projektu by sa postavila jedáleň a počítačové triedy s PC vybavením  pre ZŠ 

a športovisko pre streetball a stolný tenis. Celkový rozpočet  v žiadosti predstavuje 

sumu cca 267 000 eur, pričom obec by sa podieľala na spolufinancovaní v sume cca  

21 000 eur. 

• Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva  o schválenie podania 

žiadosti a realizáciu verejného obstarávania za účelom získania finančných 

prostriedkov  na projekt Zberný dvor v obci Ťapešovo. 

• Pracovníčka obce p. Kureková požiadala poslancov OZ o schválenie prevodu čerpania 

z rezervného fondu a schválenie úpravy rozpočtu a to zmenu čerpania z rozpočtu obce 

na čerpanie z rezervného fondu. Návrh na uznesenie je prílohou tejto zápisnice. 

• Poslanec p. Laclavík požiadal poslancov OZ o vyjadrenie sa  k úhrade nákladov za 

vyťaženie drevnej hmoty  a úhrade  nákladov na čistenie po ťažbe drevnej hmoty, 

ktorá bola vyťažená na pozemkoch vo vlastníctve obce Ťapešovo a  ktorú vyťažilo 

pozemkové spoločenstvo Urbarialisti obce Ťapešovo. 

 

 

• 6. Diskusia  

 

V diskusií informoval starosta obce poslancov obecného zastupiteľstva : 

▪ o prebiehajúcich výkopových prácach na rozšírenie optickej siete Slovak Telekom, 

v súčasnej dobe sa práce realizujú zemou mimo miestnych komunikácii, v obci 

internet pôjde po stĺpoch. 

 

 

 



 

V diskusii vystúpili poslanci: 

➢ J. Palider- žiada, aby kanalizačné poklopy po obci boli obsypané, lebo vytŕčajú nad 

úroveň miestnej komunikácie 

➢ P. Laclavík – aby boli ponuky na vykonávanie zimnej údržby doručené priamo na 

zasadnutie obecného zastupiteľstva.  

➢ Poslanci sa dohodli, že ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva bude 15.11.2023 

o 16.30 hod.  Ponuku na vykonávanie zimnej údržby je potrebné doručiť dňa 

15.11.2023 na zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

7. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktorý bol všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

8. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť 

a poďakoval všetkým poslancom za spoluprácu. 

  

  

návrhová komisia:  p. Marek Jančiga               ................................... 

 

                       p. Lucia Huráková       .................................. 

      

overovatelia        p. Jozef Palider                                      ................................... 

 

                           p. Ľuboš Hurák                                     .................................. 

 

      

 

                   

V Ťapešove, 12.októbra 

 

                                                                                                                

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa  20.10.2023 

 

 

                                                                                                             Pavol Bugaj 

                                                                                                           starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


